

000022862



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ  
УКРАЇНИ

MINISTRY OF EDUCATION AND  
SCIENCE OF UKRAINE

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ  
МІСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА  
імені О. М. Бекетова

O. M. BEKETOV NATIONAL UNIVERSITY  
OF URBAN ECONOMY  
IN KHARKIV

61002, м. Харків, вул. Маршала Бажанова, 17,  
Тел. (057) 706-15-37, факс (057) 706-15-54  
E-mail: office@kname.edu.ua,  
Код ЄДРПОУ 02071151

17, Marshala Bazhanova Street, Kharkiv 61002  
tel. (057) 706-15-37, fax (057) 706-15-54  
E-mail: office@kname.edu.ua,  
EDRPOU code 02071151

Від 04.03.21 № 441

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Менеджмент»  
підготовки докторів філософії за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти,  
зі спеціальності 073 «Менеджмент»,  
галузі знань 07 «Управління і адміністрування»  
у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, спеціальності 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління і адміністрування» розроблена робочою групою Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, включає усі необхідні складові елементи: загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-наукової програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації освітньо-наукової програми, академічну мобільність, перелік компонент освітньо-наукової програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та програмних



компетентностей освітньої-наукової програми. Дана програма у повній мірі відповідає сучасним вимогам, що висувуються до фахівців освітнього рівня «Доктор філософії», спеціальності 073 «Менеджмент».

Метою освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у міжнародний науково-дослідницький та освітній простір фахівців ступеня доктора філософії в галузі управління та адміністрування шляхом органічного поєднання наукової та інноваційної діяльності, що передбачає належне засвоєння знань з теорії та практики сучасного менеджменту, здатність проводити оригінальні самостійні наукові дослідження у сфері менеджменту з акцентом на управління інноваціями для досягнення цілей сталого розвитку та цифровізації, результати якого мають наукову новизну та практичне застосування, здійснювати науково-педагогічну діяльність в закладах освіти.

Також, на сучасному етапі розвитку суспільства, виникає необхідність у вивченні дисципліни, яка б могла сформувати у здобувачів освітньо-наукової програми м'які навички в управлінні інноваціями. Тому, позитивним моментом є наявність обов'язкової освітньої компоненти «Soft skills в управлінні інноваціями», яка сприятиме розвитку необхідних компетентностей у докторів філософії з менеджменту.

Розроблена освітньо-наукова програма «Менеджмент» зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління і адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки докторів філософії з менеджменту.

Завідувач кафедри підприємництва  
та бізнес адміністрування  
Харківського національного університету  
міського господарства імені О.М. Бекетова,  
доктор економічних наук, професор

  
Димченко О.В.

Підпис	
Засвідчую:	
відд. кадрів	
"	"

